
Το Σωματείο Εργαζομένων στον ΟΠΑΠ καλεί σε στάση
εργασίας και συγκέντρωση την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου
στην Επ. Εργασίας (Αγησιλάου 10), όπου θα συζητηθεί η
εργατική διαφορά των συναδέλφων

Όλη η ανακοίνωση του σωματείου αναφέρει:

ΟΠΑΠολύσεις – Να ανακληθούν τώρα!

Το Σωματείο Εργαζομένων ΟΠΑΠ ζητά να ανακληθούν οι παράνομες και καταχρηστικές απολύσεις που
ανακοίνωσε η διοίκηση σε δύο συνάδελφους αιφνιδιαστικά την περασμένη βδομάδα. Οι συνάδελφοι, που
εργάζονται κοντά 20 χρόνια στον ΟΠΑΠ, εκτελούσαν τα καθήκοντα τους αδιάλειπτα όλο αυτό το
διάστημα, με επιμέλεια και ευθύνη, και η διοίκηση τους απέλυσε προφασιζόμενη ένα παράνομο σύστημα
αξιολόγησης που εφαρμόζεται στην επιχείρηση, παρά τις διαμαρτυρίες των εργαζομένων.

Καταγγέλλουμε τη στάση της εταιρείας ως επιθετική απέναντι στους συγκεκριμένους εργαζόμενους
αλλά στο σύνολο των εργαζόμενων του ομίλου, στα αιτήματά τους και το σωματείο, ενώ μάλιστα
βρισκόμαστε σε διαβουλεύσεις για τη σύναψη επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας.

Καταγγέλλουμε τις «διαδρομικές» προσπάθειες συκοφάντησης των ίδιων των απολυμένων συναδέλφων
και της δράσης του σωματείου, και τις προσπάθειες πίεσης και διαίρεσης των εργαζόμενων με στόχο την
απομόνωσή τους από αυτό.

Δεν εμπιστευόμαστε αξίες και οράματα που υποτιμούν τη δουλειά και τις ανάγκες μας, και εκτιμούν
τους εργαζόμενους μόνο όταν σωπαίνουν, αναγνωρίζουν τα δικαιώματά τους μόνο όταν αυτά δεν
ασκούνται.

Δηλώνουμε ότι οι απολύσεις των συναδέλφων είναι άδικες και παράνομες και δεν τις
αποδεχόμαστε. Οι εργαζόμενοι δεν μπορεί να είμαστε «αναλώσιμοι» στα επιχειρηματικά πλάνα της
εταιρείας, με πρόσχημα ή χωρίς! Η δουλειά είναι αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα για κάθε εργαζόμενο γιατί
μόνο έτσι μπορεί να εξασφαλίσει την επιβίωση του, τη δικιά του και της οικογένειας του, ιδιαίτερα σε μία
συγκυρία σαν τη σημερινή.

Με εμπιστοσύνη στη δύναμη του συλλογικού αγώνα, ενάντια στην απάθεια, στην επίπλαστη
αντικειμενικότητα του «οι ικανοί ξεχωρίζουν», να πάρουμε σήμερα όλα τα απαραίτητα μέτρα για να
προστατέψουμε τις ζωές τις δικές μας και των οικογενειών μας.

Ενημερώνουμε το σωματείο μας και απευθυνόμαστε σε αυτό για κάθε περιστατικό αυθαιρεσίας,
βλαπτικής μεταβολής της εργασιακής μας κατάστασης, άρνησης των δικαιωμάτων μας.

Συσπειρωνόμαστε στο σωματείο μας και υπερασπίζουμε το δικαίωμά μας για μόνιμη και σταθερή
δουλειά, για συλλογική σύμβαση με αξιοπρεπείς μισθούς και συνθήκες εργασίας, δικαιώματα,
συνδικαλιστικές ελευθερίες, κανονικές προσλήψεις για όλους τους εργαζόμενους με εξαρτημένη σχέση
εργασίας. Ενάντια στις απολύσεις, στην αυθαιρεσία των εργοδοτών, τους αντεργατικούς νόμους που
στοχεύουν στη μείωση του εργασιακού κόστους και αποθρασύνουν τους εργοδότες ακόμη περισσότερο.
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Απαιτούμε:

• να ανακληθούν άμεσα οι απολύσεις των συναδέλφων.
• να διασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα των εργαζόμενων από τέτοιες
αυθαίρετες αποφάσεις!

Καλούμε όλους τους συναδέλφους στην ΟΠΑΠ να συμμετέχουν μαζικά στη 2ωρη ΣΤΑΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ, 10πμ-12μ, την ΠΕΜΠΤΗ 28/9 στην ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ, στις 10.30πμ
στην Επ. Εργασίας (Αγησιλάου 10), όπου θα συζητηθεί η εργατική διαφορά των συναδέλφων

Οι συνάδελφοι μας δεν είναι μόνοι!

Το σωματείο και ο καθένας μας να σταθούμε στο πλευρό τους με κάθε μέσο για την ανάκληση των
απολύσεων και τη δικαίωσή τους.

 


